

На Netflix вновь стали выходить фильмы и сериалы с русским дубляжом

Стриминговый сервис Netflix возобновил дубляж фильмов и сериалов на русский язык. На это обратил внимание Telegram-канал Share.

С русской озвучкой уже можно посмотреть детскую комедию "Вуди Вудпекер едет в лагерь", фантастический боевик с Дженифер Лопез "Атлас" и новый сезон исторического сериала "Бриджертоны".

Официально Netflix не комментирует возобновление дубляжа, а сайт сервиса по-прежнему недоступен на территории России без VPN. Над дубляжом работает зарегистрированная в Израиле компания "Видеофильм Интернейшнл".

Получат ли русский дубляж будущие премьеры пока не известно.